CONCEJO DEL MUNICIPIO DE PROGRESO

ACTA N°02

En Progreso siendo la hora 19:30 del 06 de Enero de 2022, se da comienzo a la Sesión Ordinaria con los siguientes integrantes: (Alcalde) Claudio Duarte, (Concejales), Fiorella Melo, Mariana Bauhoffer, Nestor Quinteros, Alejandro Matiaude.

Resumen de informes.

Lectura y aprobación acta anterior.

Orden del Día:

Lectura y aprobación del Acta anterior aprobada 5/5.

Resoluciones:

001/2022 Aprobada 4/5 002/2022 Aprobada 4/5 003/2022 Aprobada 4/5 004/2022 Aprobada 4/5

005/2022 Aprobada 4/5

Próximo Concejo: jueves 13/01/2022.

Siendo la hora 20:30 se levanta la Sesión Ordinaria.

LA PRESENTE ACTA SE LEE, OTORGA Y FIRMA EN LA CIUDAD DE PROGRESO EL DÍA 13 DEL MES ENERO DEL AÑO 2022, LA QUE OCUPA DE FOLIOS 1 AL 1.

MERY FERNANDEZ

Alcalde

Pol FIORELLA MELO Concejal

Conceial

MARIANA BAUHOFFER Conceial

ALEJANDRO MATIAUDE

Concejal